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Okresní fotbalový svaz Děčín, Ústecká 1961/3, 405 02 Děčín 
(mobil 734 622 232, e-mail: fotbalofsdc@seznam.cz, IČ 228 828 04) 

 
ZÁPIS číslo 9/2022 

 
jednání VV OFS Děčín ze dne 1. prosince 2022 v Děčíně 

 
Přítomni:   L. Šimeček, J. Mareš, J. Oborník, A. Rydval, P. Sejkora, L. Šefčík 

Hosté: B. Jachimstál,  

Omluva: M. Brynda, K. Šmíd 

 
Došlá pošta: 
 

FAČR – dotace NSA  

FAČR – pozvánka na utkání Česká republika – Faerské ostrovy 

ÚKFS – pozvánka na setkání VV ÚKFS, předsedů a sekretářů OFS Ústeckého kraje 

ÚKFS – zápis z jednání GTM, RFA, KA v ÚKFS  

OFS Česká Lípa – pozvánka na halový turnaj rozhodčích „Memoriál Dušana Kubáta“ 

FK Česká Kamenice – pozvánka na halový turnaj „Memoriál V. Marýzka a J. Hromádky“ 

 
1. Informace předsedy a předsedů komisí: 

 
a) předseda Libor Šimeček: 

➢ poděkoval všem přítomným za činnost pro OFS Děčín a prostřednictvím předsedů odborných komisí pozval všechny 

členy těchto komisí na společné lednové jednání do Prysku. 

➢ informoval o plánovaném společném jednání VV a komisí OFS Děčín v Prysku. 

➢ informoval o plánovaném setkání VV ÚKFS, předsedů a sekretářů OFS Ústeckého kraje v Teplicích. 

 

b) předseda STK Pavel Sejkora: 

➢ podal informace z jednání komise – zápis 06/07/08/2022 

➢ podal informace k probíhajícím soutěžím OFS Děčín za podzimní část 2022. 

➢ komise průběžně schvalovala dohody klubů v IS. FAČR. 

➢ předseda STK OFS Děčín předložil VV OFS Děčín návrh Termínové listiny pro JARO 2023. 

➢ komise projednala žádost klubu SK STAP-TRATEC Vilémov o možné zahájení Okresního přeboru dospělých 18. 

března 2023. STK OFS Děčín žádosti nevyhověla z důvodu obsazenosti hřiště, návaznosti na utkání mládeže – 

dvojutkání, předzápasy dospělých apod. 

➢ komise projednala žádost klubu SK STAP-TRATEC Vilémov o možné zahájení Okresního přeboru dospělých 15 

kolem. STK OFS Děčín žádosti nevyhověla z důvodu obsazenosti hřiště, návaznosti na utkání mládeže – dvojutkání, 

předzápasy dospělých apod. 
 

c) předseda KR Jaroslav Oborník: 

➢ podal informace z jednání komise – zápis 03/04/2022 

➢ komise plánuje seminář rozhodčích na 18. února 2023. Předběžně domluvený termín 18.2.2023 s lektorem pravidel 

FAČR p. K. Roučkem. Rozhodčí OFS Děčín a případní zájemci budou informování do 30.12.2022. 

➢ komise obdržela pozvánku na halové turnaje do České Kamenice. 

➢ komise oslovila nové zájemce o funkci rozhodčího z projektu „Chci pískat“. V neděli 4.12.2022 proběhne seminář 

pro nové zájemce o funkci rozhodčího v Děčíně. 

➢ dne 10.12.2022 proběhne seminář rozhodčích ÚKFS. Komise na seminář navrhla D. Nováka a T. Křečka. 

➢ komise navrhla do soutěží ÚKFS rozhodčí Budský Václav a Křeček Tomáš. Zároveň požádal VV OFS Děčín o 

schválení nominovaných rozhodčích do soutěží ÚKFS. 

➢ informoval o delegování rozhodčích na mistrovská utkání v rámci OFS, KFS a řídící komise Čechy.  

➢ požádal VV OFS Děčín o financí příspěvek na startovné a dopravné na turnaje do České Lípy a České Kamenice. 
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d) předseda KMTM Antonín Rydval 

➢ podal informace z jednání komise – 02/2022 

➢ informoval o tréninkové jednotce kategorie U11 a U12 V Rumburku. Tréninkové jednotky se účastnilo 19 hráčů 

z klubů FK Mikulášovice, SK Šluknov a FK Rumburk. 

➢ komise plánuje uspořádat školení a doškolení trenérů FAČR C Licence v zimním období po dohodě s GTM ŮKFS. 

➢ komise plánuje v zimním období uskutečnit 2 halové turnaje pro kategorii U11 a U12. Turnaje proběhnou v 

termínech 18.2.2023 a 4.3.2023. Turnaje se odehrají v České Kamenici a Dolné Poustevně. Zároveň požádal o 

finanční příspěvek na tyto turnaje /pronájem haly, odměny pro účastníky turnaje, rozhodčí/. 

 

e) člen DK Ladislav Šefčík: 

➢ podal informace z jednání komise 27. října 2022, 3.,10., a 18. listopadu 2022 

➢ komise řešila potrestané hráče za urážky na rozhodčí a fyzické napadení hráčů.  

➢ komise udělila finanční postih klubům za udělené ŽK v utkáních a za obdržené ŽK hráčům v podzimní části 

soutěžního ročníku 2022/2023 na základě RS OFS Děčín. 

 
VV OFS Děčín bere na vědomí: 

 

➢ termínovou listinu pro jarní část soutěží OFS Děčín 2023. 

➢ účast D. Nováka a T. Křečka na semináři rozhodčích ÚKFS – 10.12.2022  

➢ žádost klubu SK STAP-TRATEC Vilémov k TL OFS Děčín – jaro 2023 

 
VV OFS Děčín schvaluje (potvrzuje): 

 

➢ finanční příspěvek na halové turnaje pořádané KMTM OFS Děčín /pronájem haly, odměny pro účastníky turnaje, 

rozhodčí/. 

➢ financí příspěvek na startovné a dopravné na turnaje rozhodčích do České Lípy a České Kamenice. 

➢ nominaci rozhodčích do soutěží ÚKFS – V. Budský, T. Křeček 

 
příští jednání VV OFS Děčín se uskuteční ve dnech 20. a 21. ledna 2023 v Prysku 

 
Ladislav Šefčík v. r.        Bc. Libor Šimeček v. r. 

sekretář OFS Děčín     předseda OFS Děčín 
 


